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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

OPENBARE ZITTING VAN DINSDAG 16 DECEMBER 2025

Aanwezig: Bieke Van Ballaer voorzitter;
Ward Kennes burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Guy Hannes, Ellen 
Peeters, Rein Sobrie Schepenen;
Robby Diels, Jan Biermans, Jo Van de Water, Rita Thijs, 
Bart Van Ossel, Maria Van Laer, Erwin Loos, Julie Van 
Olmen, Hanne Baeyens, Karlijn Kemps, Nathalie Obbers, 
Toon Sauvillers, Steve Renders, Mieke Wuyts, Luc 
Verrydt, Koen Van Gorp, Stijn Vermant, Lien Van Thielen 
Raadsleden;
Tom De Munter algemeen directeur;

Verontschuldigd:
Afwezig:
Belangenconflict:

17. Goedkeuring van het invorderingsreglement van fiscale en niet-fiscale 
ontvangsten

De gemeenteraad,

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en meer bepaald artikel 
177;

Gelet op de wet van 13 april 2019 tot invoering van het wetboek van de minnelijke en 
gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen;

Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de 
gemeentefiscaliteit; 

Gelet op het wetboek van economisch recht - boek XIX ‘schulden van de consument’; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

Gelet op het retributiereglement op de invordering van fiscale en niet-fiscale 
ontvangsten goedgekeurd door de gemeenteraad op 24/10/2023; 

BESLIST:
eenparig.

Artikel 1 - om met ingang van 1 januari 2026 een retributie te heffen voor de kosten 
verbonden aan de invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen. 

Art. 2 – Definities
- Fiscale schuldvordering: de ontvangsten uit belastingen, inclusief de verhogingen, 
administratieve geldboeten en bijbehoren met betrekking tot de belastingen;
- Niet-fiscale schuldvordering: elke som van niet-fiscale aard verschuldigd aan de 
gemeente in hoofdsom en bijbehoren, zoals niet-limitatief de retributies, huurgelden, 
schadevergoedingen,…;
- GAS-boetes: gemeentelijke administratieve sancties.

Art. 3 - het bedrag van de retributie te bepalen als volgt: 
● het opmaken en verzenden van het aanslagbiljet/de factuur/betalingsuitnodiging 

en de eerste aanmaning: kosteloos 
● het opmaken en verzenden van de tweede (aangetekende) aanmaning: 20 euro 
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Art. 4 - dat de retributie is verschuldigd door de nalatige debiteur. De retributie wordt 
toegevoegd aan het openstaande bedrag en wordt samen met dit bedrag ingevorderd 
via de tweede aanmaning. 
Bij GAS-boetes worden er geen bijkomende kosten aangerekend in de fase van de 
minnelijke invordering. 
Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde sommen zal de inning geschieden 
met alle geëigende rechtsmiddelen.

Art. 5 – dat bij vastgestelde wanbetaling, in het bijzonder als er sprake is van onwil, 
herhaling of nalatigheid, het college van burgemeester en schepenen kan beslissen op 
advies van de bevoegde dienst de gemeentelijke dienstverlening te schorsen of 
helemaal stop te zetten, zonder dat dit enig recht geeft op schadevergoeding in hoofde 
van de schuldenaar.

Art. 6 - dat het retributiereglement van 24 oktober 2023 op de invordering van fiscale 
en niet-fiscale ontvangsten wordt opgeheven vanaf 1 januari 2026 en vervangen door 
dit reglement.

Kasterlee, 17 december 2025
De algemeen directeur De voorzitter gemeenteraad

Tom De Munter Bieke Van Ballaer


